

## Экскурсия в Информационно-выставочный центр АО «Пигмент»

18 декабря ученики 2Г класса посетили Информационно-выставочный центр АО «Пигмент» города Тамбова. Дети стали участниками новогоднего мастер-класса. В информационном центре нас очень радушно встретили. Коротко рассказали о заводе и его продукции, затем класс разделили на 2 группы. Одна группа отправилась на мастер-класс по изготовлению «бомбочек» для ванны (готовые изделия дети забрали домой), а другая- в химическую лабораторию, где дети сами проводили опыты. Каждый ребенок почувствовал себя юным химиком. Дети узнали, что химия и наука играет в нашей жизни большую роль. Все остались очень довольны новогодним мастер-классом!

Классный руководитель: Жабина Т.А.





